

Традиции моей семьи

Семейные традиции - это принятые в семье манеры и обычаи, которые передаются из поколения в поколение. Такие моменты навсегда остаются в памяти, и каждый раз ты уже ждешь нового момента.

В каждой семье существует ряд определенных традиций и обычаев, которых придерживается все семейство. Их существует огромное множество, но не все ими пользуются. В моем сочинении я расскажу о традициях и ценностях, которые есть в моей семье.

Утро в нашем доме начинается с завтрака. Обычно мама готовит молочную кашу, как положено в правильном питании. Завтракаем мы всей семьей за одним столом.

После всех утренних процедур, приходит время идти на учебу, а родителям на работу. Родители научили меня, что после школы я должен прийти домой и сделать все домашнее задание, которое было задано, и подготовиться на следующий день и только тогда я могу пойти играть.

После работы мама по традиции готовит любимое блюдо одного из членов семьи, и мы опять собираемся все вместе за одним столом. После ужина я делюсь с родителями тем, как прошел мой день и что нового я узнал. В этот момент вся семья в сборе и мы можем разговаривать часами на абсолютно любые темы.

Любой праздник моя семья празднует вместе. В такие дни мы выбираемся на природу. Я рад, что моя семья служит для меня примером подражания. Я могу назвать себя счастливым ребенком, именно потому, что меня окружают невероятно любящие и заботящиеся обо мне люди.

В нашей семье принято вместе встречать Новый год. Собирается вся семья: бабушка, дедушка, мои папа и мама, дяди, тети и мы - внуки. Накрывается большой стол. Бабушка старается приготовить что-нибудь новое и вкусное из блюд. Всегда разные фрукты. Делается небольшой салют, зажигаются бенгальские огни, вокруг стоит веселье. Включаем телевизор и слушаем В.В. Путина. Его поздравления всегда интересны и хочется надеяться, что в следующем году будет лучше, чем в старом. Обязательно, учитываем какой год наступает, чтобы на столе были любимые блюда животного. Вокруг хорошее настроение. Перед Новым годом всех животных кормят по вкуснее,

чем обычно и всегда стоит наряженная ёлка. Мы любим всё украшать: вешать гирлянды, красивую мишуру. Везде стоит приятная атмосфера, мы слушаем песни.

Самая главная традиция – это дни рождения. В нашей семье к этим праздникам относятся очень серьезно. Готовимся заранее. Стараемся преподнести не забываемые подарки, чтоб они напоминали о празднике. Не одно день рождения не проходит без фирменного торта моей любимой мамы и бабушки. Рецепт этого торта хранится и передается от бабушки к маме от мамы к дочке.

Говорят, что бабушки внуков любят больше, чем детей. Наверное, с таким распространенным мнением можно согласиться, так как в нашей семье отношения подчинены нравственному правилу: «Для внука дедушка-ум, а бабушка-душа». Мой дед Рашид Набиуллович, особенно поражает меня тактичностью, деликатностью в общении с людьми, степенностью характера. Люди уважают его, тянутся к нему, обращаются за помощью. Долгое время мой дедушка работал бригадиром в колхозе «Маяк».

Альфия Гайнановна, моя бабушка, всегда покоряла меня своей неустанной целеустремленностью, энергичностью, настойчивостью, и все свои начинания она превращала во благо семьи. Пожалуй, я её назову родоначальницей семейной традиции - добиваться успехов, полагаясь только на свои силы и знания.

А привычку к труду благородному воспитала во мне бабушка, Альфия Гайнановна, которая в течение всей жизни была надежным другом, любящей женой Рашида Набиулловича, моего деда. Именно они приобщили меня к постижению и усвоению традиций, ставших плодотворной почвой, взрастившей семена доброты, сочувствия, любви. Альфия Гайнановна и Рашид Набиуллович воспитали двух детей, которые на жизненном пути, по час суровом и драматическом, не растеряли человеческие ценности, переданные им по наследству. Сейчас они живут с нами, в одной семье, и тепло наших сердец согревает их преклонные годы.

Я считаю свою семью дружной и достойной, ведь у нас принято во всем поддерживать и помогать друг другу. Мне очень хочется, чтобы семья, которую я создам в будущем также чтит традиции, а мы по-прежнему относились друг к другу с большим уважением и почтительностью.